

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa és az Önszabályozó Reklám Testület között létrejött, 2011. július 6. napján kelt és legutóbb 2019. február 13-án módosított, társszabályozási tevékenységre vonatkozó közigazgatási szerződés módosítása

KÖZIGAZGATÁSI SZERZŐDÉS MÉDIAIGAZGATÁSI FELADAT ELLÁTÁSÁRA

Módosítás

amely létrejött egyrészről a

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa
székhely: 1088 Budapest, Reviczky u.5.
képviseli: dr. Karas Monika elnök
(a továbbiakban: Médiatanács)

másrészről az

Önszabályozó Reklám Testület
székhely: 1062 Budapest, Andrássy út 61.
képviseli: dr. Megyer Őrs elnök
bankszámlaszám: Raiffeisen 12010659-01342323-00200006
(a továbbiakban: Szakmai Szervezet)
(a továbbiakban együtt: Felek)

között, az alábbi helyen és napon, a következő feltételekkel:

Felek a közöttük 2011. július 20. napján kelt és legutóbb 2019. február 13-án módosított közigazgatási szerződést (a továbbiakban: Szerződés) az alábbiak szerint módosítják:

A Szerződés 2. számú mellékletében foglaltakat a Felek hatályon kívül helyezik, és annak helyébe a 2019. évre vonatkozó, a médiaigazgatási feladat ellátására nyújtott anyagi támogatásról az alábbi rendelkezések lépnek:

1. A Médiatanács által a Szerződés 8. pontja alapján biztosított támogatás összege a 2019. évben

Éves fix ktg.	2019. év bruttó Ft
monitoring ktg. (éves előfizetés díja)	2.349.500
Monitoring szakértői ktg. (évi 2 monitorral számolva)	800.000
Banki költségek	30.000
Workshop	95.000
Munkadíj	500.000
Számítógép vásárlás	322.000
Éves költségek összesen	4.096.500

hand

Eseti költségek/panasz	2019. év bruttó Ft
külső szakértők szakanyag írása, személyes közreműködés (bruttó 180.000 Ft/panasz) szükség esetén	0
Eseti költségek összesen/panasz	0
Kutatás	889.000

A Szakmai Szervezet 2018. december 31-i záró egyenlegének összege 7.635,- Ft volt.

A normatív támogatás hiányzó összegét és a kutatás költségeit, összesen **4.977.865,- Ft-ot**, azaz négymillió-kilencszázhetvenhétezer-nyolcszázhatvanöt forintot a Médiatanács a szerződés aláírását követő 30 napon belül folyósítja a Szakmai Szervezet bankszámlájára.

A 2019. évi I. féléves monitoring kutatás tárgya az alkoholdermékek reklámozása, míg a II. féléves monitoring kutatás tárgyát az I. félév aktualitásai alapján határozza meg a Szakmai Szervezet, lehetőséget adva az év közben esetlegesen felmerülő problémák vizsgálatára.

2. Átfogó kutatási terv a 2019. évre

A kutatás témája: Az ön- és társszabályozás egyre növekvő jelentősége az infokommunikáció terén, különösen a médiaszabályozásban.

A kutatás témája: a magyarországi reklám önszabályozás fejlődése és megfelelése. Az audiovizuális médiaszolgáltatásokról szóló 2010/13/EU irányelv módosításáról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2018/1808/EU irányelve számos alkalommal említi az önszabályozás intézményét. A kutatás az irányelv implementációjának előkészítése részeként a hazai reklám önszabályozó rendszer uniós elvárásoknak való megfelelésére kíván fókuszálni.

3. Kutatási eredményekhez kapcsolódó szerzői jogok

Az 1. illetve 2. pontban megjelölt feladatok teljesítése során Szakmai Szervezet által létrehozott és a Médiatanács részére átadott szerzői jogvédelem alá eső anyag (a továbbiakban: szellemi alkotás) felett Médiatanács jogdíjfizetési kötelezettségtől mentes, a szerzői jogvédelem teljes tartamára szóló, korlátlan felhasználási jogot szerez, mely felöleli a szellemi alkotás saját működési körben történő rendeltetésszerű felhasználását, beleértve azok sokszorosítását, rögzítését, módosítását és a működési körön belüli továbbadását, terjesztését, valamint nyilvánosságra hozatalát, illetve közfeladatai ellátása érdekében történő felhasználását is.

A Médiatanácsot megilleti a szellemi alkotás egészének vagy bármely részének átdolgozásához, módosításához, rövidítéséhez, kibővítéséhez, tartalmi és/vagy formai javításához való jog, valamint abból kivonatok, adaptációk és válogatások készítéséhez, terjesztéséhez és egyéb hasznosításához való jog.

Médiatanács a jelen szerződéssel megszerzett jogainak egészben vagy részeiben harmadik személyek részére történő átengedésére is jogosult.

Mіндеzeken túlmenően a Szakmai Szervezet kijelenti, hogy az általa elkészített szellemi alkotások egyedüli szerzői jogi jogosultja, illetőleg jogában áll a szellemi alkotások felhasználási jogainak, illetve az esetleges egyéb anyagok tulajdonjogának jelen megállapodás szerint történő átruházása, és harmadik személynek nincs olyan joga, amely a Médiatanácsra jelen megállapodással átruházott felhasználási- és tulajdonjogok gyakorlását akadályozná vagy kizárná. Harmadik személy ilyen igénnyel való fellépése esetén a Szakmai Szervezet vállalja, hogy saját költségén fellép a Médiatanács jogos érdekei védelmében. Ezen jogszavatosság kiterjed a Szakmai Szervezet által átadott szellemi alkotások, egyéb anyagok részét képező bármilyen további anyagra is. A Felek rögzítik, hogy az egyes szellemi alkotások, műrészek felhasználásának jogosságáért, az ezek szerzői felé a szerzői vagy egyéb jogcímen felmerülő díjak mindenkor megfizetéséért kizárólag és teljes mértékben a Szakmai Szervezetet terheli felelősség.

4. Elszámolás, támogatás a 2020. évre

A Felek a társszabályozás 2019. évi tapasztalatok alapján állapítják meg a következő év működési költségeit, amelyről legkésőbb 2020. február 28-ig megállapodnak.

Amennyiben nem születik megállapodás, úgy a 2020. évre a jelen támogatás fogyasztói inflációval növelt összegét – 12 hónapra számítva – folyósítja a Médiatanács.

A Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal maradnak fenn.

Jelen szerződés három, egymással megegyező eredeti példányban készül, amelyekből aláírásukat követően a Médiatanácsot kettő, a Szakmai Szervezetet egy példány illeti meg.

Budapest, 2019. 05. 17.



dr. Karas Monika
elnök

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság
Médiatanácsa

dr. Megyer Örs
elnök

Önszabályozó Reklám Testület

Pénzügyi ellenjegyzés:

Sorbán János
gazdasági igazgató

03 26

ELLENŐRIZVE
dr. Szirőtny Szilvia